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Amenajarea unei bai este o adevarata provocare. Insa, daca te-ai saturat sa privesti pozele cu bai care te fascineaza, e momentul sa te pui pe treaba si sa iti amenajezi acest loc din casa ta, si chiar daca nu pare, are destul de multa nevoie. Rezultatul? Va fi unul care te va cuceri. 
Cateva indicatii folositoare despre amenajarea unei bai te vor ajuta sa transformi baia in unul dintre locurile casei cu adevarat relaxante. 
Un truc de care nu stiu multi este cel referitor la amplasarea luminii. Iluminarea unei bai este importanta, intrucat poate conferi ideea de spatiu, insa, doar daca lumina este pozitionata unde trebuie.De exemplu, puteti alege sa pozitionati astfel de corpuri de iluminat deasupra oglinzii sau chiar in interiorul dulapurilor. Puteti monta si aplice in zona dusului. In plus, lumina va contribui la o atmosfera relaxanta acestui loc si ii va da viata. De asemenea, daca vei monta plafoniere, lampandare sau aplice, baia ta va prinde viata cat ai clipi. 
Avand in vedere faptul ca intr-o baie nu sunt necesare prea multe piese de mobilier, atentia trebuie indreptata asupra culorilor, care imbraca mobilierul, decoratiunilor si alte detalii si componente ale acestei incaperi, care pot schimba radical atmosfera. 
Pentru a avea parte de o relaxare garanta, trebuie sa ai in vedere si modalitatea de decorare a peretilor. Astfel, poti sa optezi pentru decorarea acestora cu piatra, cu mozaic sau o culoare inedita a faiantei. O varianta destul de cautata astazi este si baia fara faianta. Ai de unde alege, important este sa stii ce vrei. Pentru a nu face alegerile la intamplare, inainte de a incepe sa iti decorezi baia, trebuie sa te hotarasti in ce stil vrei sa se incadreze decorarea acesteia. 
Nu uitati de lavoar, acesta fiind o componenta importanta a oricarei bai, intrucat atrage atentia imediat ce intrati in baie. Lavoarele au diverse forme si dimensiuni, acestea fiind suspendate, incorporate, montate pe blat sau in forma de bol, insa alegerea acestora trebuie sa fie in ton si cu stilul baii. Ales cum trebuie, acest obiect, poate fi unul dintre obiectele de atractie ale incaperii. 
Amenajeaza-ti baia cu stil
Retro, vintage, moderna, minimalista sau contemporana, dupa gustul fiecaruia dintre voi, baia trebuie sa te ajute sa uiti de griji si sa iti ofere un moment de odihna. 
Daca sunteti unul dintre adeptii stilului vintage, avem o veste buna pentru tine. Acum iti poti decora si baia intr-un astfel de stil, nu doar camera de zi sau dormitorul. 
In schimb, daca iti place foarte mult albul si te relaxeaza, poti sa pastrezi mobilierul pentru baie intr-o astfel de nuanta. Pentru un plus de efect apeleaza la obiecte de calitate, precum o oglinda sau o cada intr-o forma mai atipica.  Asa cum spuneam, este necesar ca mobilierul sa fie de calitate si rezistent intrucat acesta se poate degrada, avand in vedere faptul ca este supusa umiditatii, si mai ales ca este un spatiu folosit zilnic. 
Poti opta pentru diverse culori ale faiantei, daca vrei sa scoti din banal acest loc din casa ta, precum nuante neutre sau mai puternice. Daca vrei ca atmosfera sa fie plina de culoare, potia lege culori ceva mai inedite sau curajoase, precum rosul sau chiar turcoazul.
Lux indiferent de stil 
Ai auzit de conceptul ,,lux indiferent de stil”? Acesta consta in alegerea unui mobilier de calitate, care sa puna in valoare intreaga incapere, fiind adaptat in functie de stilul pe care il alegi. Cand vine vorba despre amenajarea baii, cei mai multi se gandesc la cantitatea de faianta sau gresie pe care sa o foloseasca si scapa din vedere lucrurile esentiale. Insa, pentru a amenaja un astfel de spatiu ca la carte este nevoie de mult mai mult. Asadar, nu uita! Secretul consta in alegerea unor accesorii care sa fie realizate din materiale de inalta calitate. Pentru a nu da gres trebuie sa ai in vedere ca acestea sa se potriveasca stilului ales de tine, sa fie in ton cu atomsfera.
Celor care isi doresc sa aiba parte de o conexiune cu natura, este recomandat sa opteze pentru culori precum alb, argintiu, auriu, negru sau chiar nuanta lemnului. Pentru baia vintage, culorile recomandate sunt bej, roz sau verdele-menta. Pentru o completare a acestui stil se recomanda si alaturarea florilor, fiind de mare efect. De asemenea, culoarea wenge este folosita adesea in stilul modern, fiind usor de recunoscut. Intr-un decor minimalist puteti merge pe culoarea alb si negru, iar pentru o atmosfera calma si relaxanta, este indicat albastrul. 
Foloseste-te de obiecte decorative utile pentru baie, precum oglinzile, dulapurile, suporturi sa chiar scaune, pe care sa le asezi intr-un mod cat mai simetric, astfel incat sa ofere senzatia de armonie si organizare. 
Meriti sa te bucuri de un moment de rasfat in baia ta dupa o zi de munca, astfel ca, investeste in aceasta pentru a te bucura de cele mai frumoase momente!

