Optimizarea spațiului cu ajutorul mobilierului la comandă

Atunci când locuiești într-un spațiu restrâns, fiecare centimetru contează. Soluția pentru a transforma un apartament mic sau o casă compactă într-un loc funcțional și plăcut este alegerea mobilierului la comandă. Această opțiune îți permite să valorifici la maximum fiecare centimetru al casei tale, combinând funcționalitatea cu estetica.
Mai jos îți oferim câteva idei pentru a optimiza spațiul folosind mobilier personalizat.

Dulapuri și rafturi personalizate pentru folosirea la maxim chiar și a colțurilor
Colțurile sunt adesea neutilizate în locuințe, deoarece cu mobila clasică, cea de dimensiuni standard pe care o găsim în magazinele de profil este destul de greu sa maximizezi spațiul pe care îl ai la îndemână. Iată mai jos câteva idei care te-ar putea ajuta:
Dulapuri pe colț: Ideale pentru dormitoare sau holuri, acestea pot fi folosite pentru haine, încălțăminte sau alte obiecte personale, reușind să folosești 100% din spațiul pe care îl ai.
Biblioteci și rafturi suspendate: În living de exemplu, rafturile suspendate sunt perfecte pentru cărți, decorațiuni sau electronice, lăsând podeaua liberă. Astfel, se creează iluzia de spațiu mai mare.

Bucătăriile mici devin mai eficiente cu mobilierul la comandă potrivit
Dulapuri până la tavan: O soluție excelentă pentru a folosi spațiul, profitând de absolut tot ce ne oferă bucătăria.
Masă pliabilă: Poți folosi o masă mobilă, pe care să o ridici la perete atunci când nu mai ai nevoie de ea.


Spații ascunse pentru depozitare
Spațiile ascunse sunt o modalitate inteligentă de a reduce aglomerația vizuală:  
Depozitare în lada de la pat: Comandă un pat cu sertare integrate sau un cadru rabatabil pentru a depozita hainele din sezonul anterior sau lenjeriile de pat etc.
Birouri pliabile: Acestea pot fi montate pe perete și ascunse după ce ai terminat lucrul, lăsând mai mult spațiu liber.  

Personalizarea în funcție de stilul de viață
Ceea ce face mobilierul la comandă atât de special este adaptabilitatea. Poți personaliza piesele astfel încât să reflecte nu doar spațiul disponibil, ci și preferințele tale de design. Fie că este vorba de materiale (poți alege materiale care se potrivesc stilului casei tale) sau de culori (este recomandat să folosești culori deschise pentru a crea impresia de spațiu mai mare.), cu ajutorul nostru, poți crea piese unice care să îți transforme locuința într-un spațiu armonios, organizat și estetic.  



